

சிறுவர்கள்
முக்கியமானவர்கள்

தேவனுடன் நேரம்

வெள்ளி

சனி

ஆக்டோபர் 2021

ஞாயிறு

திங்கள்

செவ்வாய்

புதன்

வியாழன்

1 வேறு சில நாடுகளின் கலாச்சாரங்களை ஆராய்ச்சி செய்து அங்குள்ள மிஷனிகளுக்காக ஜெபம் செய்யுங்கள்

2 இந்த மாதம் மற்றவர்களை ஆசீர்வதிக்க நீங்கள் செய்ய விரும்பும் 5 விஷயங்களை எழுதுங்கள்



3 சமீபத்தில் உங்களுக்கு கஷ்டமான நேரம் இருந்ததா? சங்கீதம் 31:24 -ஐ வாசியுங்கள்

4 ஒரு புறாவை வரைந்து உலகத்தின் நீதி மற்றும் அமைதிக்காக ஜெபம் செய்யுங்கள். 2 தெசலோனிகேயர் 3:16

5 உலகம்முழுவதும் துன்புறுத்தப்படுகிற கிறிஸ்தவர்களுக்காக ஜெபியுங்கள்

6 சங்கீதம் 4: 8 -ஐ வாசித்து, படுக்கைக்கு முன் அதில் உள்ளதை பற்றி தியானியுங்கள்

7 எகிப்தின் வாதைகளைப் பற்றிப் படித்து ஒரு பிரமிட்டை வரையவும்

8 ஒருவரிடம் கருணை காட்டுங்கள், அந்த அனுபவத்தைப் பற்றி தேவனிடம் சொல்லுங்கள்

9 காத் தர் உங்களை ஆச்சரியப்படுத்திய ஒன்றை வரைந்து அவருக்கு நன்றி செலுத்துங்கள்



11 போலில் இருக்கும் ஒரு நாட்டைப் பற்றி மற்றவர் உதவிபுடன் தெரிந்துகொண்டு, அங்குள்ள மிஷனிகளுக்காக முழுவதும் ஜெபம் செய்யுங்கள்

12 சுகாதார துறை பணியாளர்களை கடவுள் பாதுகாக்க வேண்டும் என்று உங்கள் குடும்பத்துடன் ஜெபம் செய்யுங்கள்

13 நீங்கள் கடவுளை நேசிக்கிறீர்கள் என்பதை எப்படி தெரியப்படுத்துவீர்கள்? அதை எழுதி, அதைச் செய்யுங்கள்

14 Children Are Important நிறுவனர் டுவைட் ஓய் கிறிஸ்டி. ஊர் கராஸ்க்காக ஜெபியுங்கள்

15 ஏசாயா 65:17 -ஐ வாசித்து ஒரு படத்தை வரையவும்

16 உங்கள் சமூகத்தில் உள்ள குழந்தைகள் இயேசு கிறிஸ்துவை அறிய பிரார்த்தனை செய்யுங்கள். யோவான் 17:3



போற்றும் சுவரொட்டியை உருவாக்கவும்

17 வெளியில் சென்று, நமக்கு உணவு அளிக்கும் இந்த உலகை தந்ததற்காக கார்த்தருக்கு நன்றி செலுத்துங்கள்

18 தேவன் உங்களுக்காகச் செய்த எல்லாவற்றிற்க்காகவும் அவருக்கு நன்றி சொல்லுங்கள்

19 உங்களுக்கு தெரிந்த ஒருவருக்கு ஊக்கமளிக்கும் குறிப்பை எழுதுங்கள்

20 கலாத்தியர் 5: 22-25-ஐ வாசித்து, நீங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு செயலுக்கும் ஒரு மரத்தை கனியுடன் வரையவும்

21 கார்த்தரைப் புகழ்ந்து, அவர் செய்த நன்மைகளுக்கு நன்றி வெளிப்படுத்துபவர்களாக இருங்கள்

22 பரிந்து பேசுவது என்றால் என்னவென்று உங்களுக்குத் தெரியுமா? தானியேல் 6: 10-11-ஐ வாசியுங்கள்

23 நீங்கள் எப்படி மற்றவர்களுடன் பகிர்ந்து கொள்ள வேண்டும் என்று தேவனிடம் கேளுங்கள். எபேசியர் 2:10



24 ஒரு கேட்கம் வரைந்து, நீதிமொழிகள் 30: 5 ஐ வாசிக்கவும்

25 தனியாக இருந்து, நீங்கள் செய்ய வேண்டும் என்று நினைத்து செய்யாமல் விட்ட நல்ல விஷயங்கள் பற்றி சிந்தியுங்கள்

26 13-வது நாள் அன்று நீங்கள் எழுதியதை உங்கள் குடும்பத்துடன் பகிர்ந்து கொள்ளுங்கள்

27 ரோமா 4: 8 -ஐ வாசித்து, நமக்காக தமது உயிரைக் கொடுத்ததற்காக கார்த்தரைப் போற்றுங்கள்

28 உங்களால் இது கூடாத காரியம் என்று எதை நினைக்கிறீர்கள்? அதற்காக ஜெபியுங்கள்!

29 அன்பு உள்ளவர்களாக இருப்பது ஏன் முக்கியம்? 1 பேதுரு 4: 8 -ஐ வாசியுங்கள்

30 உங்கள் குடும்பத்தினர் மற்றும் நண்பர்களின் பாதுகாப்புக்காக தேவனிடம் பரிந்து பேசுங்கள்



31 1 கொரிந்தியர் 13: 4-7 வசனங்கள் எழுதப்பட்ட அட்டைகளை உருவாக்கி, அதைப் பற்றி உங்கள் குடும்பத்துடன் பேசுங்கள்



தேவனே, என்னிடம் இரக்கம் காட்டி என்னை ஆசீர்வதியும். தயவாய் எங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும்! சங்கீதம் 67!